

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
1 East Pender Street  
Vancouver 4, B. C. Canada  
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(第二一八號卷三十三第紙聞新) Friday 26 November 1971 (Vol. 33 No. 182 Page 1)

### 中美蘇關係印巴軍事衝突惡化

## 印度軍再攻入東巴境內作戰

(新德里廿六日加通社電)印度國防部發表報告，謂印度軍隊今日在本週內第二次攻入東巴基斯坦境內，進行自衛，以阻止巴基斯坦軍隊襲擊印度境內。此項印軍攻入東巴，係在東巴境內，由印度軍隊攻入，佔領東巴境內八十八小時後，印軍執行首相甘地夫人之命令，越界進入東巴境內，採取自衛的行動。

據巴國軍事報告：巴軍現已截擊印軍五路攻入東巴境內的印軍，阻止其前進。同時巴國電台廣播消息，謂巴總統雅各布曾派軍阻止印軍攻入東巴境內，並派軍進駐東巴境內。並指該國軍隊在東巴境內，已與印軍發生衝突。並指該國軍隊在東巴境內，已與印軍發生衝突。並指該國軍隊在東巴境內，已與印軍發生衝突。

### 報費價目表

零售每份	一毛五
全年	三十元
半年	十五元
三個月	七元五角
郵寄每月	二元七毛五
郵寄每季	八元二毛五
郵寄半年	十六元五毛
郵寄全年	三十三元

派報每月二元七毛五  
全年三十三元  
半年十六元五毛  
三個月七元五角

### 北京兩醫師訪加東讚揚醫院設備完善

(滿地可加通社電)據現由北京來訪的兩名醫師哈美文稱，滿地可醫院設備完善，亦甚為讚揚。在中國的醫療中心，對此等醫療設備及計算表等仍很缺乏。

哈美文醫師：全中國十八省每省均有醫學院。估計自一九四九年毛澤東領導統治以來，中國醫生人數已增加八倍。醫學學生在高中畢業後，入醫學院三年。每日上午六時至下午九時，每週六日，均由國家薪金。每星期下鄉到公社工作一個月。中國醫生亦學習針灸術。針灸治療法無痛苦，通常用藥治許多種疾病如關節炎，風濕，及因傷風感冒而癱瘓等。此法控制人體中氣運用恢復。

### 美商搶購中國貨物 五億元珍品應運

(倫敦特電)廿多年來的首次，美國採購珍貴物品之市民將可以買到中國的木材，象牙，玉器，彩陶，絲綢，織物，皮貨，珍貴藥材，及精緻的工藝品。雖然經過廿年的共產主義生活，中國人未曾喪失他們國家各種無可比擬的古老藝術。

英國的買家現為美國人口商中間人，已將購買約五億元的中國貨物，超出全美現有的存貨半數以上。將於下月出全美的商店運銷。中國貨物應運，是出於今年四月總統羅納德雷根宣佈實行放寬年來的禁運條例的結果。

### 三藩市兩月來五華人青年遭神秘暗殺

## 大埠發生幫會仇殺

(三藩市合衆社電)此間警方表示，由於近兩月來五名華人青年遭神秘暗殺事件，可能再度引起三十年前華人社區間的戰鬥。

警方於最近發現的死亡案件，於週二發現一名華籍青年在三藩市海灣一木筏死亡。死者曾遭刺傷，並用利器。

另兩名屍體於本月六日及十九日分別發現，亦遭同樣私刑。

十八歲的華人青年梁雷(譯音)，於上月五日在此間唐人埠大角上遭槍殺，另一名十五歲的少年陳凱(譯音)，亦於本月七日被槍殺。

### 劫機匪徒跳傘逃亡 聯邦密探展開搜索

(舍路美聯社電)聯邦西北航空公公司班機中的四名男子，在舍路獲得一萬元勒索金及四具手榴彈，釋放六名旅客後，由舍路飛往雷諾途中，神秘跳傘逃亡，美國聯邦調查局人員，已在西部四州搜捕該男子。

雖然目前尚未確定該匪徒之碼頭，但聯邦密探表示，梁雷與陳凱可羅蘭九區輪船已於本月二十二日在雲霧中消失。據報，該輪船在雲霧中消失，據報，該輪船在雲霧中消失。

### 日本貨輪改變航線 將與中國發展貿易

(東京廿六日路透電)日本郵船公司，將與中國發展貿易，將與中國發展貿易。

日本郵船公司，將與中國發展貿易，將與中國發展貿易。

### 本省公務廳長夫人 因心臟病連駕西歸

(多倫多訊)卑詩省公務廳長陳地地夫人，因患心臟病，於今年初入醫院治病。

陳地地夫人與夫人於一九二二年結婚，剛於今年八月在社會信託黨社會過三十五周年紀念。

### 美商搶購中國貨物 五億元珍品應運

(倫敦特電)廿多年來的首次，美國採購珍貴物品之市民將可以買到中國的木材，象牙，玉器，彩陶，絲綢，織物，皮貨，珍貴藥材，及精緻的工藝品。雖然經過廿年的共產主義生活，中國人未曾喪失他們國家各種無可比擬的古老藝術。

### 十歲小童洩露消息 明春三月遷居訪華

(聖卡里曼合衆社電)當美國總統羅納德雷根於下月初宣佈訪華日期之際，國安顧問基辛格之子十歲兒子大衛，昨星期三由華盛頓乘飛機到訪此間。大衛的爸爸，向記者洩露秘密，說及總統將於明年三月赴北京，使當時其父亨利基辛格表現驚愕萬狀，及大感新聞處主任格羅格亦即目瞪口呆，大感詫異。

### 行巡日明賽杯李固 埠雲抵紛紛迷球地各

(訊)全國「固李杯」橄欖球大遊行，將於明日上午十一時於五分開始，由多倫多街與喜士街街口出發，經喜定街左轉南非街，由太平洋國家展覽會場運動場。

### 坎頓頓醫學院院長 接任都城大學校長

(多倫多訊)四十二歲內科醫生，坎頓頓醫學院院長愛文斯，已被任命為都城大學校長。

任職十二年的現任多倫多大學校長畢登博士，於去年提出辭職獲准，將於明年七月一號將職務移交愛文斯接管。

### 中央失業統計新法 施用男女分別方式

(奧太瓦加)加拿大統計局宣佈，他們目前所用按男女年齡分別統計失業率的方式，現改其他辦法。

### 護送總督前導警車 不料發生連環車禍

(多倫多訊)加拿大總督護送警車，週三在多倫多北區通往機場途中，發生連環車禍。

### 雲市北岸隧道計劃 省長謂冬季或開工

(訊)卑詩省省長納爾遜稱：擬議中的雲市北岸隧道計劃，已接獲成熱階段。

### 雲高華一華新書

雲高華一華新書

### 雲高華一華新書

雲高華一華新書